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Ata da Reunião da Comissão dia  01 de Julho de 2025. 
 

Em Primeiro de  Julho  do ano de dois mil e vinte e cinco, às  17:40 horas , na Sala de Sessões 

de Comissões da Câmara Municipal de Santana do Manhuaçu Minas Gerais, reuniram os 

vereadores das Comissões Competentes COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

LEGISLAÇÃO: Presidente: Kartejane  Junior de Barros (PL), Relator: José Carlos de Souza  

(PL)  e Membro:   Maria Alzira Freitas Pires Madalena (União Brasil); COMISSÃO DE 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE  CONTAS: Presidente: Arilson de Souza Magalhães 

(PSD), Relator: Jésus  Natanael de Oliveira  (Republicanos ) e  Membro: Francisco Freitas 

Ramos(PSD); COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS: Presidente: José Carlos de 

Souza  (PL) , Relator:   Kartejane  Junior de Barros (PL) e Membro: Juliano Alves Bitencourt 

(MDB);COMISSÃO DE AGRICULTURA E INDÚSTRIA; Presidente: Francisco Freitas Ramos 

(PSD), Relator:  Juliano Alves Bitencourt (MDB) e Membro: Laudair Moreira de Amorim 

(PSD); COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente: Laudair Moreira de Amorim 

(PSD), Relator: Jésus Natanael de Oliveira (Republicanos ),Membro: Antônio Baessa Neto 

(AGIR);  COMISSÃO  DE POLÍCIA E REDAÇÃO: Presidente da Câmara: Arilson de Souza 

Magalhães (PSD), Vice-Presidente da Câmara:  Francisco de Freitas Ramos  (PSD) e 

Secretário: Laudair Moreira de Amorim (PSD) os vereadores , Presidentes, relatores e   

membros das comissões competentes reuniram em conjunto para analisarem os projetos 

abaixo que serão citados. O vereador secretário Laudair Moreira de Amorim efetuou a 

chamada e constatou a ausência do vereador Antonio Baessa Neto membro da Comissão de 

Saúde e Assistência Social, falta justificada motivo saúde e a presença dos demais vereadores 

que compõem as comissões acima citadas. Foram feitas as leituras, discutidos e aprovados os 

pareces dos projetos a seguir: Projetos : Lei Ordinária nº 012/2025: Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da lei orçamentária de 2026 e dá outras providências , de autoria do 

Executivo Municipal, , os vereadores que compõem  as comissões Comissão de Constituição, 

Justiça e Legislação, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de  Contas ,  Comissão de 

Educação, Cultura e Desportos , Comissão de Agricultura e Indústria , Comissão de Saúde e 

Assistência Social  e Comissão de Policia e Redação emitiram o parecer com aprovação pela 

maioria dos vereadores presentes;   O Projeto de Lei Ordinária Nº 018/2025: Altera a Lei 

Municipal nº 1.154, de 03 de Junho de 2025 e dá outras providências,  de autoria do Executivo 

Municipal,   os vereadores que compõem  as comissões: Comissão de Constituição, Justiça e 

Legislação ;Comissão de Finanças, Orçamento E  Tomada e  Contas; Comissão de Saúde e 

Assistência Social e comissão de Polícia e Redação emitiram o parecer com aprovação pela 

maioria dos vereadores presentes, O  Projeto de Resolução Nº 013/2025: Aprova proposta 

orçamentária para o exercício de 2026  da Câmara Municipal de  Santana do Manhuaçu, e da 

outras providências, de autoria da Presidência da Câmara, , os vereadores das comissões : 

Comissão de Constituição,  Justiça  e  Legislação,  Comissão  de  Finanças, Orçamento  e 

Tomada de   Contas, e a   Comissão  de Polícia e Redação , emitiram parecer com aprovação 

de forma unânime pelos vereadores,  Projeto de  Resolução nº 014/2025,  Nomeia  Vereadores   

para        compor      a Comissão           Representativa  de recesso da                                                        
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so, de autoria da Mesa Diretora, os vereadores das comissões : Comissão de Constituição, 

Justiça e Legislação, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de  Contas, e a   Comissão  

de Polícia e Redação , emitiram parecer com aprovação de forma a unânime dos vereadores.   

Após as emissões de pareceres e  aprovações , as matérias foram encaminhas ao Presidente da 

Câmara para providências cabíveis . O Presidente da Câmara que estava presente na reunião 

comunicou que as matérias  acima citadas  com os devidos pareceres estavam incluídas na 

ordem do dia da reunião ordinária do dia 01/07/2025. Comunicou ainda que os projetos de 

Resoluções: Projeto de Resolução nº 012/2025 que dispõe sobre “ Aprova    as  Contas    do   

Exercício 2021  -   responsável  Francisco de Paulo Freitas  - Prefeito  à época  do Município  

de  Santana    do Manhuaçu-MG, e dá outras providências” e parecer da Comissão Especial 

instituída pela Resolução nº 512/2025 e   o Projeto de Resolução nº 015/2025  que dispõe 

sobre“ Aprova     as  Contas    do   Exercício 2022  -   responsável  Francisco de Paulo Freitas  

- Prefeito  à época  do Município  de  Santana    do Manhuaçu-MG, e dá outras providências” 

e pareceres das Comissão Especial instituída pela Resolução nº 511/2025 foram encaminhadas 

à   Presidência da Mesa Diretora  devidamente aprovadas  pelas  comissões especiais acima 

citadas. Foram incluídas na ordem do dia para leituras , discussões e votação em plenário no 

dia 1º de Julho de 2025..  Nada mais a tratar, Eu, Laudair Moreira de Amorim, vereador 

secretário da Comissão de Polícia e Redação  lavrei a presente ata que foi aprovada por todos 

os membros desta comissões acima citadas,  que será assinada por mim e demais vereadores 

presentes.    

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

APROVADA A ATA  POR  _______________________________________  PELAS 

COMISSÕES COMPETENTES COMPOSTA PELA RESOLUÇÃO  Nº 503/2025 .  Sala 

de Sessões_________/__________/______________ PUBLICADA NO QUADRO 

DE AVISOS NESTA CASA NA DATA DE: ________?________/__________. 

 

Arilson de Souza Magalhães 
Presidente da Comissão  de Polícia e Redação (Comissão 

composta pela Mesa Diretora, conforme art.3º da Resolução 

503/2025) 


